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POZNÁMKY ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 2016 

zostavené podľa Opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č. 12/2014), v znení neskorších predpisov, ktorým sa 

ustanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej 

závierky na zverejnenie  

pre malé účtovné jednotky  

 

Článok I   

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1. Základné informácie o účtovnej jednotke: 

Obchodné meno:  Neudoerfler Office Systems s.r.o. 
Sídlo:   Slávičie údolie 106, 811 02 Bratislava 
    (ďalej len „Spoločnosť“) 
Dátum založenia:  26. septembra 2007 
Dátum vzniku: 13. októbra 2007 – obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka 

č.: 48395/B 
Hlavný predmet podnikania: Predaj kancelárskeho nábytku a doplnkové služby /veľkoobchod/, /maloobchod/ 

   Zariaďovanie interiérov nábytkom z vopred vyhotovených dielov s bytovými doplnkami 
   Montáž, demontáž nábytku z vopred vyhotovených dielov 
   Poradenstvo v oblasti zariaďovania kancelárskych priestorov 

Subjekt verejného záujmu: Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu 
Účtovné obdobie:  Kalendárny rok - 2016 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti 21. decembra 2016. 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016. 

4. Údaje o konsolidovanom celku 

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou.  
 
Účtovná závierka Spoločnosti sa zahŕňa do účtovnej závierky materskej spoločnosti - NEUDOERFLER OFFICE 
SYSTEMS GmbH, Kom.-Rat Karl Markon-Straße 530, A-72010 Neudörfl. Konsolidovanú účtovnú závierku za 
najväčšiu skupinu zostavuje spoločnosť AUSTRO HOLDING GMBH, Walfischgasse 5, A-1010 Wien. Konsolidované 
účtovné závierky  je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností. Adresa registrových súdov, ktoré vedú 
obchodný register, kde sú uložené konsolidované účtovné závierky je Landesgericht Eisenstadt, Wiener Straße 9, A-7000 
Eisenstadt, za spoločnosť NEUDOERFLER OFFICE SYSTEMS GmbH a Handelsgericht Wien, Marxergasse 1A, A-
1030 Wien, za spoločnosť AUSTRO HOLDING GMBH.  
 

5. Počet zamestnancov  
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 
 

2016 2015
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 4,3 3,4
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 5 4
  z toho počet vedúcich zamestnancov 1 1
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Článok II   

INFORMÁCIE O ORGÁNOCH Ú ČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Konatelia  Ing. Martin Manek 
 
Dozorná rada  Mag. Helmut Sattler 
   Florian Saiko 
   Wolfgang Preuhs 
 
Počas bežného účtovného obdobia a bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia neboli členom štatutárnych 
a iných orgánov Spoločnosti poskytnuté žiadne výhody, finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely. 
     

Článok III   

INFORMÁCIE PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 
concern). 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
V účtovnom období 2016 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  
  

 
Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj 
sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo 
proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje 
na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých 
sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína mesiacom, v ktorom bol dlhodobý majetok uvedení 
do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR 
a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a 
odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania 

v rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 
 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína od mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok zaradený 
do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok (DDHM), ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je nižšia 
ako 166,- EUR sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. DDHM, ktorého obstarávacia cena je 166,- Eur až 
1.700,- Eur eviduje spoločnosť v majetku a odpisuje mesačne od mesiaca zaradenia takéhoto majetku.  Spoločnosť 
uplatňuje výnimku z vyššie uvedeného v prípade nasledujúceho DDHM:- lampy 
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        - nábytok (stoly, skrine...)   
        - kreslá ZUCO, 
ktoré sú evidované a odpisované aj v prípade ak ich OC je nižšia ako 166,- Eur. 
 
Ako DHM, resp. DDHM Spoločnosť neúčtuje stoličky, ktoré sú vystavené vo výstavných priestoroch firmy; tieto 
stoličky sú účtované ako tovar na príslušnom analytickom účte účtu 132. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20-40  rovnomerná  2,5-5 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 – 6  rovnomerná  25 – 16,67 
Inventár, nábytok 6  rovnomerná  16,67 

 
Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 
priemerom z obstarávacích cien. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 
vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 
súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 
Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Prenájom (lízing) 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 
 
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom 
kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 
vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
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Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, sa už neprepočítavajú.  
  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. 
 
 

Článok IV   

INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVET ĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

1. Záväzky 
 
Spoločnosť neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov. Spoločnosť nemá zabezpečené 
záväzky. 
 

2. Informácie o sume a dôvodoch vzniku nákladov a výnosov 
 
Všetky náklady a výnosy, ako sú uvedené vo Výkaze ziskov a strát, za účtovné obdobie dosiahla Spoločnosť pri 
vykonávaní bežnej činnosti. 
 

Článok V  

INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
Spoločnosť neeviduje žiaden podmienený majetok, záväzky alebo iné aktíva a iné pasíva 
 
Spoločnosť má záväzky z operatívneho prenájmu dvoch automobilov s mesačnými splátkami spolu vo výške 1055 eur. 
Záväzky sú priebežne splácané v lehote splatnosti. 
 
 

Článok VI   

INFORMÁCIE O SKUTO ČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO D ŇA ZOSTAVENIA Ú ČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2016 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na vykázaný stav majetku a záväzkov, na 
finančnú situáciu a výsledok hospodárenia Spoločnosti. 


